

### 索尼公司被黑事件持续发酵

# 美考虑重定朝鲜为“支恐国家”

美国总统奥巴马在12月21日播出的一档访谈节目中称,针对索尼影像娱乐公司遭黑客攻击事件,美方正考虑把朝鲜重新列入“支持恐怖主义国家”名单。朝鲜国防委员会政策局同一天发表声明,再次否认与索尼被黑事件有关联,称朝方已经做好反击准备。

#### 美国重新评估“支恐”名单

美国有线电视新闻网《国情咨文》节目12月21日播出这期在奥巴马赴夏威夷度假之前录制的访谈。奥巴马说,美方正对索尼被黑事件做出“适当回应”。但他认为,这起事件是“网络破坏行为”,而不是一种“战争行为”。

奥巴马没有具体阐述可能采取的应对措施。但他表示,美方可以就是否将朝鲜重新列入“支恐国家”名单进行评估,“我们准备通过一套已经启动的流程来加以评估,我会等待结果。”

不过,奥巴马强调,只有在对事实展开认真评估的前提下,美方才会做出是否重新把朝鲜列为“支恐国家”的决定,“我们对一个国家是否支持恐怖主义有十分清晰的界定,不会仅仅依据新闻来做判断。”

2008年10月,布什政府根据美朝双方就朝核设施验证问题达成的协议,宣布将朝鲜从“支恐国家”名单中除名。

#### 朝鲜采取一切手段反击

朝中社12月21日报道,朝鲜国防委员会政策局当天发表声明,再



美国加州好莱坞,工作人员拆除《刺杀金正恩》电影宣传海报。(中青)

次否认与索尼被黑事件有关,称奥巴马散布谣言的行为“鲁莽且不计后果”,警告朝方准备好采取包括网络战在内的一切手段做出反击。

声明说,据说“和平守护者”承认实施了对索尼影像娱乐的网络攻击,朝鲜国防委员会虽然不知道他们在何处、是什么人,但认为他们是朝鲜的支持者和同情者,对于他们的正义行动予以高度评价。

声明写道,影片《刺杀金正恩》中充斥煽动以卑劣手段杀害主权国家元首的内容。影片将恐怖袭击正当化,这在任何国家和地区都

不会被允许。朝鲜有足够证据证明,美国政府“深度介入”了这部电影的制作。

朝鲜外务省发言人12月20日呼吁美国和朝鲜两国共同就这起事件展开调查,以查明索尼被黑事件的幕后主使。

#### 美日韩拟共享涉朝情报

日本共同社12月22日援引外交人士的消息报道,日本、美国和韩国打算共享有关朝鲜核计划和导弹项目的机密情报,三方准备达成一份谅解备忘录,目前正处于最

后讨论阶段。共同社分析,由于韩国在掌握朝鲜相关动向上具备优势,备忘录的签署无疑将有利于日方尽快知晓朝鲜发射弹道导弹的消息。日韩分别与美签署了《军事情报保护协定》,协定具有法律约束力,且强调缔约方不得与第三方共享军事机密情报。由于韩方反对,日韩之间没能签署类似协议。今年5月,三国国防官员再次就实现情报共享达成一致。但按共同社的说法,有望达成的三方军事情报共享备忘录不具法律约束力。

据新华社

### 回顾 一部电影 引发风波

6月11日,索尼影像娱乐公司在YouTube上发布电影《刺杀金正恩》首条预告片。朝鲜指责影片“肮脏且受到诅咒”。

6月25日,朝鲜外交部警告美国当局禁播该片,否则将招致朝鲜“无情报复”。

11月,影片制作完成,安排12月25日美国首映,明年年初登陆全球多国。

11月24日,索尼影像加州分部遭到黑客攻击,公司电脑被植入流氓软件,软件随后破坏电脑中的数据,公司系统崩溃。接下来,黑客组织在网上公布员工以及好莱坞明星的社保账号、工资等个人信息,还有5部索尼影像电影放出公开链接。

12月1日,FBI介入调查,将朝鲜列入重要嫌疑名单。朝鲜否认参与黑客袭击。

12月11日,索尼影像举行电影首映式,红毯仅向摄影师开放。

12月16日,黑客组织威胁将对任何公映该片的影院实施袭击,迫于威胁,多家影院取消公映计划,索尼影像取消公映。

12月17日,FBI发布调查结论,确认朝鲜应对黑客攻击事件负责。几小时后,美国谴责朝鲜对索尼实施的攻击行为。

12月20日,朝鲜要求与美国共同调查,美国拒绝。

(北晚)

**中国移动通信 CHINA MOBILE** **广诚手机连锁大卖场**

**平安夜 24日17:30至21:00** **圣诞节 25日全天**

**满500元送499元** **满1000元送500元礼包+送499元**

**狂欢圣诞 明星机惠战 现货秒杀网购**

红米 1S	三星 3608	华为荣耀3C	魅族 Mx4 Pro
68元	598元	899元	2998元
中兴小星星1号	红米 Note	魅族 Mx4	华为荣耀6 (32G版)
999元	998元	1799元	1998元

广诚总店:市新华书店一楼 2206866 / 广诚4G馆:和平路新步行街基泰大厦一楼 2267000

## 肿块 囊肿 甲状腺瘤当心恶变!

上市名厂特效口服新药让你一生不悔

肿瘤、囊肿并非一切了之!专家指出:各类肿瘤、囊肿多由内分泌失调、代谢紊乱、津液淤滞致病,推之可移,表面光滑,潜伏期长,有的长达一二十年,早期无症状,犹如“隐形杀手”易被忽视,不知不觉极易恶变或恶化,累及全身,因临床无药可治或主张手术,但手术不能去其根,易复发,因此,早期专药专治很关键。上市名厂特效口服新药吉林黄栀花五海瘦瘤丸(国药准字 Z22026192),不手术,吃药就好,大品牌,疗效好,诚信治疗, B超验证疗效。该药独含 R 因子,快速切断供养通路,饿死瘤体,纠正内分泌,平衡代谢,不易复发。经多家知名医院临床验证,疗效显著,被

用作一线品牌专用药。上市五年来,数万康复患者普遍给予好评。患者表示,肿块囊肿不治怕恶变,手术切除易复发,草药吃了不少,根本不顶用,没想到用五海瘦瘤丸,1 周期变软萎缩,2~4 个周期后, B 超显示肿块囊肿全消了。买药就买大品牌,值得信赖,用着放心。主治功能:甲状腺瘤、胆息肉、乳腺增生、脂肪瘤、肝肾囊肿、子宫肌瘤等各种肿瘤。专家热线:400 088 3790 济生堂大药房指定专销(矿工路与新华路交叉口北 100 米路东) 免费送货 货到付款

## 治疝气 无需手术

疝气俗称小肠串气,常见于腹股沟部及阴囊有可复性包块。在咳嗽、便秘及负重等使腹内压力增高时,使小肠大网膜等脏器掉入阴囊,严重时发生嵌顿,造成肠梗阻。疝气如不及时治疗,严重时会导致肠坏死,危及生命。而疝气手术有麻醉和损伤精索动脉风险,复发率高。兰州医科大学研制成功特效疝气国药【唐龙济生橘核丸】国药准字 Z62021304,一举打破了手术麻醉风险及保健用品治疝气给患者带来的痛苦与不便,服用后,药物以离子状态分布于病

变部位,能迅速使疝气内容物自然回缩,恢复到腹腔内原有正常部位;辅以增效化痰消疝贴和特制秘方疝气带的“三联疗法”达到标本兼治的功效。被医学专家称为“不流血的手术刀”!上市7年,数万治愈患者验证:5-10 天疝包变软缩小,3-5 个疗程疝包彻底治愈。免费送货,药到付款。专家热线:400 001 1661 济生堂大药房指定专销(矿工路与新华路交叉口北 100 米路东)